



## НОВОУШИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27.07.2020

Нова Ушиця

№ 190/2020-р

**Про затвердження протоколу засідання місцевої комісії для формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування у 2020 році коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам**

Відповідно до Житлового кодексу Української РСР, статей 13, 22, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законів України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2017 року № 877 у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року № 515, Положення про місцеву комісію для формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування у 2020 році коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 23 липня 2020 року № 181/2020-р, з метою забезпечення реалізації права дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на житло:

Затвердити протокол засідання місцевої комісії для формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування у 2020 році коштів субвенції з

державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 27 липня 2020 року №1 (додається).

Голова адміністрації

Олександр СОЛОВЕЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови районної  
державної адміністрації  
27.07.2020 № 190/2020-р

**ПРОТОКОЛ № 1**  
**засідання місцевої комісії для формування пропозицій**  
**стосовно потреби щодо спрямування у 2020 році коштів субвенції з**  
**державного бюджету місцевим бюджетам**

смт Нова Ушиця

27 липня 2020 року

**Голова місцевої комісії: Геннадій ГРИНЧУК** – заступник голови районної державної адміністрації;

**заступник голови місцевої комісії: Наталія МЕЛЬНИК** – начальник служби у справах дітей райдержадміністрації;

**секретар місцевої комісії: Ольга БАБІЙ** – головний спеціаліст сектору з питань опіки та піклування служби у справах дітей райдержадміністрації.

**Присутні:**

**Людмила БУРДЕНЮК** – завідувач сектору інфраструктури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації;

**Василь ГАРБУЗ** – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації;

**Віктор ГРИНЧУК** – начальник відділу фінансів районної державної адміністрації;

**Людмила КОСТЕНЮК** – головний бухгалтер управління соціального захисту населення районної державної адміністрації;

**Віктор ЧОРНОКОНЬ** – завідувач відділенням соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новоушицької селищної ради;

**Альона ЯКУБОВА** – завідувач сектору правового забезпечення та кадрової роботи апарату адміністрації, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції;

**Відсутні:**

**Дмитро БІДНИЙ** – головний спеціаліст сектору містобудування, архітектури та державної реєстрації;

**Олександр ГРИНЧУК** – заступник Новоушицького селищного голови з питань діяльності виконавчих органів;

**Віта ПРЕСЛІЦЬКА-ЮНЧИК** – завідувача сектором освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації.

**Виступив:** **Геннадій ГРИНЧУК** – заступник голови районної державної адміністрації, голова місцевої комісії, який запропонував на розгляд порядок денний засідання комісії та поставив його на голосування.

Голосували:

«за» – 9; «проти» – немає; «утримались» – немає.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

**1. Про формування пропозицій щодо спрямування у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.**

### СЛУХАЛИ:

**Наталію МЕЛЬНИК** – начальника служби у справах дітей райдержадміністрації, яка повідомила, що 01 червня 2020 року постановою Кабінету Міністрів України № 515 було внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 та затверджено нову редакцію Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Порядок).

На виконання п.9 цього Порядку розпорядженням голови районної державної адміністрації від 23 липня 2020 року № 181/2020-р створено відповідну комісію, затверджено Положення про комісію та її склад.

Відповідно до умов Порядку, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, та особи з їх числа (віком до 23-х років) (далі – Діти), які перебувають на квартирному обліку, можуть бути забезпечені власним житлом або грошовою компенсацією за кошти субвенції з державного бюджету. При цьому, однією з умов є забезпечення житлом дітей у порядку черговості перебування на квартирному обліку.

Відповідно до листа Новоушицької селищної ради від 09 червня 2020 року № 937, на квартирному обліку в Новоушицькій селищній раді перебуває 28 статусних осіб віком до 23 років. З них 3 дитини з інвалідністю.

Усі діти проживають на території об'єднаної селищної територіальної громади. На квартирному обліку в сільських радах Діти не перебувають.

На засідання комісії виносяться питання, за якими напрямами буде скерована державна субвенція місцевому бюджету.

Відповідно до Порядку, це може бути:

нове будівництво приміщень для розміщення малих групових будинків, житла для дитячих будинків сімейного типу, капітальний ремонт/реконструкцію житла для дитячих будинків сімейного типу, яке перебуває в комунальній власності;

продовження та завершення розпочатих у попередніх періодах робіт з будівництва приміщень для розміщення малих групових будинків, житла для дитячих будинків сімейного типу відповідно до проектної документації, затвердженої в установленому законодавством порядку;

придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла, житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі дітей з інвалідністю, що перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов;

виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла (далі — грошова компенсація);

рецензування звітів про оцінку житла, яке придбається на вторинному ринку;

розроблення проектної документації на нове будівництво приміщень для розміщення малих групових будинків, на капітальний ремонт/ реконструкцію житла для дитячих будинків сімейного типу.

Відповідно до вищезазначеного Порядку визначено, що гранична вартість придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа чи обсяг грошової компенсації, визначається з урахуванням таких нормативів:

- у квартирах, садибних (одноквартирних) будинках із житлового фонду — 31 кв. м. загальної площі;

додатково — 10 кв. м жилої площі на кожну дитину з інвалідністю, особу з їх числа.

- вартість 1 кв. м загальної площі житла обчислюється відповідно до нормативно-правових актів Мінрегіону.

На сьогодні опосередкована вартість 1 кв. м загальної площі житла в області, відповідно до наказу Мінрегіону від 26.06.2020 № 151, складає 12472 гривень.

Таким чином, для виплати компенсації за належне житло на 1 дитину необхідні кошти у сумі: 31 м.кв. x 12472 грн. = 386632 грн., а для особи з інвалідністю: 41кв.м x 12472 грн. = 511352 гривень.

Для виплати компенсації усім дітям, які перебувають на квартирному обліку, необхідні кошти у сумі 11199856 (одинадцять мільйонів сто дев'яносто дев'ять тисяч вісімсот п'ятдесят шість) гривень.

для 25 дітей – 9 665 800 (дев'ять мільйонів шістсот шістдесят п'ять тисяч вісімсот) грн.

для 3 осіб з інвалідністю – 1534056 (один мільйон п'ятсот тридцять чотири тисячі п'ятдесят шість) грн.

Всього: 11199856 (одинадцять мільйонів сто дев'яносто дев'ять тисяч вісімсот п'ятдесят шість) грн.

### **ВИСТУПИЛИ:**

**Людмила КОСТЕНЮК** – головний бухгалтер управління соціального захисту населення райдержадміністрації, яка роз'яснила механізм виплати грошової компенсації та наголосила на забороні впродовж 10 років після укладення договору купівлі-продажу продавати придбане житло.

**Гарбуз В.В., Якубова А.Л., Черноконь В.В., Гринчук В.М., Бурденюк Л.А., Мельник Н.М.**, які висловили думку про те, щоб визначити напрямом для спрямування субвенції з державного бюджету у 2020 році напрям «виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла» та сформуванню і затвердити загальний список дітей, які перебувають на квартирному обліку, із зазначенням прізвища, імені, по батькові, дати народження дитини, дати її взяття на такий облік, інвалідності (у разі встановлення) та орієнтовної потреби в коштах, необхідних для придбання житла (додається).

**Геннадій ГРИНЧУК** – заступник голови районної державної адміністрації, голова місцевої комісії, який вислухав пропозиції членів комісії і поставив питання на голосування.

Враховуючи вищевикладене, керуючись Порядком та умовами надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 року № 877 із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 року № 515, заслухавши та обговоривши надані документи, враховуючи пояснення присутніх та з метою забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, комісія

### **ВИРІШИЛА:**

1. Визначити напрямом для спрямування субвенції з державного бюджету місцевому бюджету у 2020 році напрям «виплата грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла».

Голосували:

«за» – 9; «проти» – немає; «утримались» – немає.

2. Затвердити загальний список дітей, які перебувають на квартирному обліку, із зазначенням прізвища, імені, по батькові, дати народження дитини, дати її взяття на такий облік, інвалідності (у разі встановлення) та орієнтовної потреби в коштах, необхідних для придбання житла (додається).

Голосували:

«за» – 7; «проти» – 1; «утримались» – 1.

3. Встановити обсяг потреби субвенції з державного бюджету місцевому бюджету у 2020 році для виплати грошової компенсації 28 дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа, які перебувають на соціальному та квартирному обліку в Новоушицькій селищній раді – 11 199 856 (СЛОВАМИ) грн.

Голосували:

«за» – 7; «проти» – немає; «утримались» – 2.

4. Службі у справах дітей райдержадміністрації підготувати проект розпорядження голови районної державної адміністрації про затвердження протоколу засідання місцевої комісії для формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування у 2020 році коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам. Забезпечити подання відповідних документів до Хмельницької обласної державної адміністрації.

Голосували:

«за» – 9; «проти» – немає; «утримались» – немає.

Голова місцевої комісії, заступник голови  
районної державної адміністрації

Заступник голови комісії

Секретар комісії

Геннадій ГРИНЧУК

Наталія МЕЛЬНИК

Ольга БАБІЙ

Людмила БУРДЕНЮК

Василь ГАРБУЗ

Віктор ГРИНЧУК

Людмила КОСТЕНЮК

Віктор ЧОРНОКОНЬ

Альона ЯКУБОВА

Додаток  
до протоколу засідання місцевої комісії для формування  
пропозицій стосовно потреби щодо спрямування у 2020 році  
коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  
від 27 липня 2020 року № 1

**ЗАГАЛЬНИЙ СПИСОК ДІТЕЙ,  
які перебувають на квартирному обліку в Новоушицькій селищній раді станом на 27 липня 2020 року**

Прізвище, ім'я, по-батькові дитини, особи	Ідентифікатор дитини в ЄАІС "Діти" (за наявності)	Дата народження	Дата взяття на квартирний облік	Дата взяття на соціальний квартирний облік	Вік дитини на час постановки на облік	Статус дитини, особи, наявність інвалідності	Орієнтовна потреба у коштах (грн)
Колегіна Наталія Леонідівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	27.09.2013	28.01.2013	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Іллін Антон Валерійович	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	25.10.2013	29.03.2013	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Бойко Олена Володимирівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	25.10.2013	24.05.2013	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Дейбук Ілля Вікторович	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	25.10.2013	27.08.2013	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Фіголь Ганна Анатоліївна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	25.10.2013	27.09.2013	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Янчевська Віта Володимирівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	27.09.2013	27.09.2013	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Гончарук Вікторія	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	30.10.2013	-	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632



Василівна							
Пахолюк Ганна Володимирівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	27.12.2013	-	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Кунда Вадим Євгенович	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	25.07.2014	-	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	511352
Ступнікова Ілона Володимирівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	27.03.2015	-	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	511352
Савчук Валентина Василівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	24.04.2015	-	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Сікора Ліза Павлівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	24.04.2015	-	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Янчевська Вікторія Володимирівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	28.05.2015	28.05.2015	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Шевцова Аліса Володимирівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	31.07.2015	31.07.2015	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Грумулек Ірина Анатоліївна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	29.08.2019	26.06.2013*	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Ляшок Богдан Анатолійович	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	27.01.2016	27.01.2016	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	511352
Грушко Вікторія Іванівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	29.09.2016	29.09.2016	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Магльона Вікторія Олександрівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	29.09.2016	29.09.2016	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Кунда Дмитро Євгенович	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	29.11.2016	29.11.2016	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Гуржий Олександр Сергійович	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	30.05.2017	30.05.2017	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632

Гуменний Павло Володимирович	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	27.07.2017	27.07.2017	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Грубеляс Вадим Анатолійович	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	31.08.2017	26.06.2013**	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Клеймьонова Аліна Олегівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	26.04.2018	26.04.2018	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Боднар Катерина Вадимівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	30.08.2018	30.08.2018	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Городничка Ілона Русланівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	30.08.2018	30.08.2018	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Смаленюк Віктор Володимирович	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	26.09.2019	26.09.2019	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Ганущак Руслана Василівна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	28.11.2019	-	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
Лотоцька Наталія Валеріївна	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	27.12.2019	27.12.2019	ПЕРСОНАЛЬ НІ ДАНІ	ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ	386632
<b>ВСЬОГО:</b>							<b>11199856</b>

\* Взята на облік з порушенням термінів, за законом має бути в 2015 році, готується рішення виконавчого комітету Новоушицької селищної ради;

\*\* Взятий на облік з порушенням термінів, за законом має бути в 2017 році, готується рішення виконавчого комітету Новоушицької селищної ради